

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ αρ. ΙΚΤΕΟ 002-3

Το Διοικητικό Συμβούλιο
του Κυπριακού Οργανισμού Προώθησης Ποιότητας,
ως ο αρμόδιος Κυπριακός Φορέας Διαπίστευσης,
δυνάμει του Άρθρου 7 του Νόμου 156(Ι)/2002

ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΕΙ την

ΕΤΑΙΡΕΙΑ AUTOMIND MOT ENTERPRISES Ltd

στη Λεμεσό

η οποία αξιολογήθηκε σύμφωνα με τα Κριτήρια Διαπίστευσης για τους Φορείς Ελέγχου όπως αυτά καθορίζονται από το πρότυπο

CYS EN ISO/IEC 17020:2012

ως **ικανή να διεξάγει τους Ελέγχους** που καθορίζονται στο Πεδίο Εφαρμογής που περιέχεται στο **Παράρτημα** του παρόντος του οποίου αποτελεί **αναπόσπαστο μέρος**. Το **Πεδίο Εφαρμογής** μπορεί να τροποποιηθεί μόνο μετά από απόφαση του Κυπριακού Φορέα Διαπίστευσης.

Το παρόν Πιστοποιητικό Διαπίστευσης, με αρ. **ΙΚΤΕΟ 002-3**, εκδίδεται στις **19 Φεβρουαρίου 2016** και ισχύει μέχρι **18 Φεβρουαρίου 2020**.

Η διαπίστευση χορηγήθηκε για πρώτη φορά στις 19 Φεβρουαρίου 2008.

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes, positioned above the name of the official.

Αντώνης Ιωάννου
Διευθυντής ΚΟΠΠ

Ημερομηνία : 11 Απριλίου 2017



Παράρτημα
του Πιστοποιητικού Διαπίστευσης αρ. ΙΚΤΕΟ 002-3

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ
για την
ΕΤΑΙΡΕΙΑ AUTOMIND MOT ENTERPRISES Ltd*

ως Φορέα Ελέγχου Τύπου Α για τον Τεχνικό Έλεγχο Μηχανοκινήτων Οχημάτων.

*Ισχύει από 11 Απριλίου 2017 μέχρι 18 Φεβρουαρίου 2020, λόγω μετονομασίας του Φορέα.

Περιοδικός έλεγχος για τα ιδιωτικά μηχανοκίνητα οχήματα ηλικίας μέχρι εικοσιπέντε ετών των οποίων οι θέσεις καθημένων, εκτός του οδηγού, δεν υπερβαίνουν τις οκτώ και των οποίων το μικτό βάρος είναι μέχρι 3,5 τόνους.

Γενικές Παρατηρήσεις

Το Παράρτημα αναφέρεται **μόνο σε ελέγχους** που διεξάγονται στις **εγκαταστάσεις του ΙΚΤΕΟ**, στη διεύθυνση: Σερίφου 67, 3046, Λεμεσός.

Δικαίωμα υπογραφής των Εκθέσεων Ελέγχου Οχημάτων έχει ο κος Σάββας Γεωργίου.

Αντώνης Ιωάννου
Διευθυντής ΚΟΠΠ

Ημερομηνία: 11 Απριλίου 2017

Σημείωση: Το Πεδίο Εφαρμογής καθορίστηκε με βάση την αίτηση σε συσχετισμό με τις πρόνοιες της νομοθεσίας (Ν.1(Ι)/2007). όπου καθορίζεται η εξουσιοδότηση του αιτητή στη βάση της κατά νόμο επάρκειάς του.